

Проблема

Многие люди считают, что скинхеды - это экстремисты, люди не признающие моральных ценностей, движение, которое опасно для общества. Но есть и те, кто считают, что скинхед-культура не представляет собой ни какой опасности, что это всего лишь увлечённость подростков из не благополучных семей, и что в дальнейшем это движение перестанет существовать.

Актуальность

большинство людей не знают, как относиться к этому движению: бояться или просто не обращать внимания.

Цель

Провести исследование скинхед-культуры

Задачи

1. Изучить опасность скинхед-культуры
2. Предложить пути решения проблемы



Скинхеды- юношеский максимализм или реальная угроза для общества?

Краснопёрова Анастасия Алтайская академия гостеприимства г. Барнаул



Заблуждение № 1. Скинхеды - "это движение, связанное с фашизмом".

Скинхеды стали жертвой политических интриг в конце 70-х годов, где неофашистские партии удачно использовали популярность движения среди молодежи для увеличения количества своих приверженцев.

Заблуждение № 2. Скинхеды - "это преступная группировка и никакой культуры там нет".

Нельзя называть субкультуру - преступной группировкой, как и нельзя, называть деятельность преступной группировки проявлением субкультуры.

Пути решения проблемы

1. Ужесточить наказание за нарушение закона
2. Пропагандировать здоровый образ жизни путём СМИ

Вывод:

Самореализация молодёжи происходит вне учреждений культуры, а под воздействием интернет-ресурсов. Поэтому происходит разрушение моральных норм и образа человека в целом.

